

Květen 1998

Vážení zákazníci,

dovoluji, abychom vás opět informovali o důležitých novinkách a mimořádných nabídkách, které jsme pro vás připravili.

ZNÁTE NOTEBOOKY HP ?

Firma Hewlett-Packard není jenom předním světovým výrobcem serverů, stolních PC a periférií, ale i stále významnějším producentem notebooků a kapesních PC. Na trhu kapesních PC s operačním systémem MS Windows CE mají dokonce **HP PalmTopy** největší procentuální podíl. U notebooků **HP OmniBook** je kromě výkonu nejvíce ceněna spolehlivost a vyhlášený servis HP.



V tomto měsíci přichází HP hned se čtyřmi novými modelovými řadami OmniBooků. Jsou to ekonomické modely OB2100 pro firemní použití, na produktivitu orientované modely OB3100, lehké Pentium-II modely OB4100 a multimediální OB7100.

Nejtenčí notebook na světě se jmenuje **HP Sojourn** a svým designem a parametry (tloušťka 1.8cm, 1.4kg, P/233, 64MB RAM, 2GB disk, CD) je určen především pro managery.

V naší nabídce najdete i nyní podstatně zlevněné modely stávajících řad 5700, 800 a 3000 - například oblíbený a silně vybavený model OB5700 150MHz s 2GB diskem nyní stojí 65.900,-Kč (dříve 93.000,-). Viz též inzerce v denním tisku.

UPGRADE SE VYPLATÍ PRÁVĚ NYNÍ !

Používáte ještě starou verzi AutoCADu, CADKONu nebo PROFII? Nepřekáží vám potíže v komunikaci s jinými uživateli používajícími aktuální verzi? Chcete přejít na Windows? Nelákají vás nové funkce AutoCADu Rel.14, LT97 nebo CADKONu 14.2? Nepotřebovali byste urychlit a zefektivnit svou práci?

Do 31.7. platí nabídka zvýhodněného upgrade **CADKONu** starších verzí na aktuální verzi 14.2 - ceny jsou nižší o 6.000,-Kč.

Zároveň v tomto termínu nabízíme i zvýhodněný upgrade na **AutoCAD Rel.14** (z R13, R12 a dočasně ještě i z R11) - zdarma získáte buď 1 den z našeho rozdílového školení (3.800,-) nebo instalaci a konfiguraci produktu (2.500,-).

Máte-li pochybnosti o návratnosti vaší investice do upgrade, vezměte si na pomoc on-line kalkulačku **ROI** (Return-Of-Investment) na našem WWW serveru.



GIS OD AUTODESKU ZÍSKÁVÁ BODY

Rodina nových, vzájemně provázaných produktů Autodesku pro oblast geografických informačních systémů získává silnou pozici. Již dnes je Autodesk číslem 1 v oblasti GIS pro PC. Oblastí použití je nejen „klasický“ GIS (správa rozvodných sítí, pozemků...), ale třeba technické mapy závodu, správa majetku (movitého i nemovitého), obchodní analýzy (regiony), on-line systémy s vazbou na družicový systém GPS, atd.

Vedle **AutoCAD MAPu**, jehož mapové a GIS funkce jsou řešeny jako nadstavba AutoCADu, a **Autodesk WORLDu**, jehož silnou stránkou je především rychlost, snadné ovládání a otevřenost

vůči různým formátům dat, je populární aplikací **Autodesk MapGuide**.

MapGuide je založen na technologii klient-server a umožňuje firmám, které chtějí publikovat svá GIS data, umístit tato data na WWW server. Odtud jsou pak rychle přístupná buď jen pracovníkům firmy (třeba i z terénu) nebo jakémukoliv uživateli Internetu nebo jen „předplatitelům“ po zadání přístupového hesla.

„Prohlížečka“ GIS dat je zcela zdarma a přístup k datům je díky použití Internetu možný prakticky odkudkoliv. Nyní je MapGuide k dispozici i jako tzv. Intranet Suite za nižší cenu.

Na produktu MapGuide již ve světě funguje řada GIS serverů sloužících správcům sítí, městským správám, sledování pohybu vozidel, ale i například vlivu jevu El Niño na životní prostředí nebo záplavám na Moravě. Technologii si můžete sami vyzkoušet z naší nové GIS-stránky:

<http://www.cadstudio.cz/gis>



PROMOTION - ZVÝHODNĚNÉ NABÍDKY HP

V těchto dnech končí akce Vectra VE3 **Beetle**, v jejímž rámci nabízíme model VE3/166mmx za pouhých 19.990,-Kč. Tenčí se rovněž zásoby zvýhodněných monitorů **HP UltraVGA 17"** za 17.900,-Kč.

V denním tisku jste si možná povšimli probíhající inzerce HP na produkty **OmniBook 5700** a **Vectra VE4**. Jde o nabídku dvou zvýhodněných produktů - notebooku OB5700 (150MHz, 2GB, 16MB, audio, 12" SVGA displej) - u nás jen za 65.900,-Kč a počítače HP Vectra VE4 (P-mmx/200MHz, 2.1GB, 32MB SDRAM) jen za 29.800,-Kč.

Majitelé starších plotrů A0 a A1 (i non-HP) mohou nyní **upgradovat (!)** na nový plotr **DesignJet 3500CP** (šíře 54", 600dpi, 2 role, 36MB+4GB, PostScript L3). Při upgrade libovolného plotru formátu A0 na DJ3500 získáte bonus 85.000,-Kč; při upgrade plotru A1 pak 45.000,-Kč. Pokud je váš původní plotr HP DesignJet - nemusíte jej vracet, zůstává ve vašem vlastnictví!

Povšimněte si rovněž nových cen DesignJetů 3500 a 2500CP.

V souvislosti s uvedením české verze Mechanical Desktop 2.0 nabízí HP a Autodesk zvýhodněný bundle počítače **HP Kayak + MDT2 cz** - kupujete-li tedy kompletní pracoviště, můžete ušetřit.

Pro vlastníky „velkých“ laserových tiskáren HP a plotrů HP DesignJet, které jsou dosud v záruce, máme nabídku k dokoupení rozšířené záruky HP, tzv. Support Packu. **Support Pack** lze standardně zakoupit pouze zároveň se zařízením, tato nabídka však umožňuje jeho dokoupení do 1 roku od nákupu zařízení.

HP LASERJET 5000 - NOVÁ CAD TISKÁRNA

Nová tiskárna **HP LaserJet 5000** je díky svým parametrům pozicována především pro oblast CAD a DTP. Jde o rychlou tiskárnu formátu A3 s vysokým rozlišením 1200dpi a řadou nových technologií (JetSend, FastRes...). Je nástupcem modelů LaserJet 4V, od kterých se liší především 3x rychlejší zpracování úloh, dvojnásobným rozlišením, větším formátem, jazykem PostScript, volitelným oboustranným tiskem a snazším ovládním. LJ5000 lze vybavit několika podavači.

LaserJet 5000 může sloužit například jako plotr formátu A3 pro pracovní skupiny.



HP OFFICE 2000 - KUPTE TEĎ, PLAŤTE POZDĚJI

Pod tímto názvem se skrývá ucelené řešení pro malé kanceláře (do 25 uživatelů PC) založené na produktech HP a Microsoftu. Vyřeší běžné kancelářské agendy menší firmy, komunikaci mezi pracovníky, odpadají problémy se správou sítě a nevádí ani okamžitý nedostatek financí.

HP Office 2000 se skládá ze serveru HP NetServer E45 vybaveného zálohováním a MS WinNT Small Business Serverem, třemi (a více) stanicemi HP Vectra VE4 s 15" monitory a Windows 95 s MS Office Pro 97, barevné tiskárny/kopírky HP OfficeJetPro, vybavení k propojení do sítě LAN a modemu pro centralizované faxování a přístup na Internet. Toto kompletní řešení je doplněno o servisní služby a financování ve formě výhodného dvou- nebo tříletého úvěru od firmy HP na nákup celého vybavení.



NOVINKY SOFTWARE

V těchto dnech je trh uváděna lokalizovaná verze **Mechanical Desktop 2.0 CZ** - nejnovější nástroj firmy Autodesk pro parametrické 3D modelování a automatickou tvorbu výkresové dokumentace. MDT2 je založen na jádře ACIS 3.0 a v současné době je používán více než 50.000 užiteli po celém světě.

Současně je uveden **AutoCAD Mechanical** - strojařská verze AutoCADu Rel.14 doplněná o strojařské normy, rozšířené možnosti kótování a značky.

Pro české konstruktéry je důležitá i nová verze **PROFI MechSoft** pro MDT2 doplňující Mechanical Desktop o snazší modelování těles a prvků, normu ČSN a výpočetní funkce. Pro AutoCAD R14 je určena nová verze **PROFI 6.2**.

Na trhu je již česká verze **CorelDRAW 8**. Lze jej zakoupit i jako upgrade ze starších verzí.



Mnoho uživatelů využívá možnosti Microsoft **BackOffice** serveru. Jde o rozšíření MS Windows NT serveru o komunikační funkce - mail, plánování (Exchange), databázový server (SQL), intranet server, proxy server pro přístup na Internet a FrontPage pro publikování dat (vnitrofiremně či na Internet).

Pro menší firmy je určena verze **SBS** (Small Business) omezená na max. 25 uživatelů, ale naopak rozšířená o faxserver. Všechny BackOffice produkty jsou provázány s MS Office.

NOVÉ PRODUKTY HEWLETT-PACKARD

Vedle již zmíněných OmniBooků je květnovou novinkou HP **NetServer E50** - server se snadnou správou a vestavěným zálohováním.

Novou tiskárnou určenou pro pracovní skupiny je **LaserJet 8000** (24str/min, 1200dpi, 16MB, PS). Vyrábí se i ve verzi DN s oboustranným tiskem a lze ji dovybavit mailboxem pro třídění kopií.

Nabídka modelů HP PC workstation byla rozšířena o ekonomický model **Kayak XW** s grafickou kartou ELSA GLoria Synergy (OpenGL).

V posledních týdnech se v některých časopisech objevila srovnání HP Kayak XW s počítači Siemens, která uváděla cenu modelu HP Kayak XW ve výši 500-750.000,-Kč. Srovnatelný model Kayak XW však stojí pouhých 170.000,-Kč !



STRUČNĚ:

- V naší nabídce najdete nově monitory firmy LG
- Povšimněte si nových modelů monitorů EIZO
- Do 6.5. nabízíme k AutoCAD MAPu mimořádný bonus - ☎
- Firma Microsoft vede akci „2 roky poté“ - v jejím rámci lze zakoupit 32-bitové MS produkty o 16% levněji

SPOTŘEBNÍ MATERIÁL HP

Připomínáme, že plné kvality výstupů z periferií HP dosáhnete pouze při použití originálního spotřebního materiálu HP. Na poruchy vzniklé v souvislosti s použitím non-HP tonerů, tiskových hlav, ale i například paměti RAM - se **nevztahuje záruka!**

Vyzkoušejte on-line nákup spotřebního materiálu HP přes Internet na WWW adrese

<http://www.cadstudio.cz/shop>



CAD TIPY A TRIKY

Některé často se opakující dotazy na náš technický support:

Proč se najednou nefungují dialogy pro volbu souboru nebo pro příkaz PLOT? Zobrazení dialogů povolují proměnné AutoCADu FILEDIA a CMDDDIA; pro zobrazení dialogů musí být nastaveny na 1 (jedna).

Proč se najednou nejsou jména hladin nebo souborů seřazeny podle abecedy? Maximální počet třídných položek je určen proměnnou MAXSORT; musíte zvýšit její hodnotu.

Proč mi plotr nevytiskne celý výkres s rastrovým obrázkem? Zřejmě je překročena velikost paměti v plotru. Musíte paměť rozšířit nebo v nastavení HP driveru (příkaz HPCONFIG) zkuste zapnout Optimalizaci a nastavte velikost paměti vašeho plotru.

Proč mi v Rel.14 někdy nefungují příkazy Zkos a Zaobli? R14 obsahuje nový typ entity - LWPOLYLINE, která se chová trochu jinak než klasická POLYLINE. Použití „staré dobré“ POLYLINE můžete vynutit nastavením proměnné PLINETYPE na 0 (nula).

INTERNET JE I PRO VÁS

Býváme upozorňováni, že u mnoha nabídek, tipů a článků odkazujeme na „bližší informace na Internetu“ a že ne všichni uživatelé mají Internet k dispozici. Ano, tato výtka je oprávněná, ale netýká se jenom naší firmy - stále více informací - nejen „počítačových“, ale i profesních, kulturních, finančních, atd. - je k dispozici primárně nebo dokonce pouze na Internetu. Rychlá a levná komunikace prostřednictvím e-mailu je v profesionální sféře již nevyhnutelná.

Informujte se na možnosti a ceny připojení na Internet.

ŠKOLENÍ A VÝVOJ SOFTWARE

Vyžádejte si aktuální nabídku kurzů našeho **Autorizovaného školicího střediska firmy Autodesk (ATC)**. Absolventi našich nových CAD školení získají celosvětově platný certifikát Autodesku. **TIP:** Pro letní období připravujeme nové typy kurzů - zauvažujte o zvýšení vaší produktivity...

I vám nabízíme **vývojové kapacity** CAD Studia (C++/ARX, AutoLISP, VBA). Nadstavbou AutoCADu „šitou na míru“ snadno zvýšíte vaši produktivitu. Našich služeb využily i firmy: Autodesk, SPI (Německo), CADis (CZ), Alutec (Itálie), NASA (USA), ad.

Firma CAD Studio získala v minulých dnech MCAD akreditaci firmy Autodesk pro prodej Mechanical Desktop 2.0.



Akreditovaný a Autorizovaný dealer Autodesku pro: CAD, MCAD, AEC, GIS, DataManagement, multimedia

Těšíme se na další spolupráci

Vladimír Michl